WEDSTRIJDREGLEMENT:K.E.VISSERSVERENIGING “VISSERSLUST” 2023.

(A)Club – Koning – Snert – Feeder en Zomeravond wedstrijden, verzamelen en betalen aan de waterkant waar de wedstrijd wordt gehouden tot uur voor de wedstrijd.
Als de visplaats afwijkt volgens de papieren wordt dit op tijd door gegeven aan de leden.
(B)Het inschrijfgeld voor onze eigen wedstrijden bedraagt € 5,00 per wedstrijd.
Club – Koning - Snert en zomeravond wedstrijden worden alleen met de vaste stok tot 9.50 meter gevist, men mag 1 extra top set gebruik klaar hebben staan, en cuppen met de hengel waar je mee vist. 
De afstand tussen de visplaatsen bedraagt 12.00 meter.
©De wedstrijdduur van Club en Koning wedstrijden is 3.00 uur.
De wedstrijdduur met de feeder is 4.00 uur.
De wedstrijdduur voor Snert en Zomeravond wedstrijden is 2½ uur.
(D)Na betreding van de visplaats kan het vismateriaal gereed worden gemaakt, peilen is dan toegestaan.
Voor het startsein mag zich geen gebruiks gerede hengel in het water bevinden.
(E)Voeren met mate is toegestaan nadat het startsein is gegeven.
(F)Alle aas is toegestaan behalve verse-vase, ook is aas verboden waarvan kleurstoffen zijn toegevoegd, met uitzondering van rubiverse dit is geoorloofd.
(G)Het wegen van de vissen geschied na afloop van de wedstrijd, voor aanvang van de wedstrijd kan er een controleplaats vinden van het leefnet.
Het gebruik van een stalen leefnet is verboden.
(H)Na het wegen worden alle gevangen vissen weer teruggezet in het water waar ze gevangen zijn, het is verboden om de gevangen vissen mee te nemen.
(I)Bij onweer wordt de wedstrijd voor maximaal een half uur gestaakt.
Is hervatting binnen een half uur niet mogelijk dan gelden de volgende regels.
Was de effectieve wedstrijdduur langer dan 2.00 uur, dan geld deze wedstrijd als gedaan. 
(J)De poten van een visvlonder mogen niet het water worden geplaatst, anders wordt men gediskwalificeerd, met uitzondering van een Feeder wedstrijd.
(K)De visplaatsen dient men na de wedstrijd schoon achter te laten.
(L)Het koning vissen gaat over 2 wedstrijden nl de 1e en de 6e wedstrijd van het Clubkampioenschap, deze wedstrijden tellen ook mee voor het Clubkampioenschap.
(M)Als bij de wedstrijden een gelijk gewicht is telt het aantal vissen die gevangen zijn.
De puntentelling van de wedstrijden geschied als volgt, degene die het meeste gewicht bij elkaar vangt krijgt 1 punt, het daaropvolgende gewicht krijgt 2 punten etc., niet deelnemen betekent als de laatst geklasseerde ook vis heeft gevangen (bv 10 deelnemers) in rij krijg je 1 plus 5 punten extra op de laatst geklasseerde dat is dan 16 punten, in vakken is het dan (bv 2X 5 deelnemers) allemaal vis is dan 1 plus 5 punten extra is 11 punten.
Bij een gelijk aantal punten van de wedstrijden min de slechtste is het totaal gevangen gewicht door slag gevend voor het eindresultaat, deze is alleen voor het Club en de Koningwedstrijden min 1 slechtste wedstrijd en de Feeder min 1 slechtste wedstrijden en Zomeravond wedstrijden min 1 slechtste wedstrijden.
Voor de prijs van Sportvisser van het jaar tellen alle individuele wedstrijden, Club – Koning – Feeder – Federatie – Snert en het Dongens kampioenschap zonder aftrek van de slechtste wedstrijden.
Wedstrijden aan de Donge worden in vakken gevist (dit is gevraagd door de wedstrijdvissers) en de andere wedstrijden worden in rij gevist ongeacht het aantal deelnemers.
(N)De prijsuitreiking van het Clubkampioenschap – Koningwedstrijden vindenplaats aan de waterkant na de wedstrijd.
Deelnemers die 5 van de 6 wedstrijden hebben betaald krijgen bij de laatste Clubkampioenschap – Koning altijd een prijs mee, wel bij aanwezigheid.
Bij de Snertwedstrijd heeft iedere deelnemer een prijs bij aanwezigheid,
Bij de Feeder wedstrijd moet men de voerkorf tenminste 10 meter vanuit de kant in gooien, de prijsuitreiking is aan de waterkant waar de wedstrijd is gehouden.
Bij de Zomeravond wedstrijden worden de prijzen de andere week uitgereikt.
(O)De prijsuitreiking van de bekers zijn voor het Clubkampioenschap 1e-2e-3e beker, Koningvisser van het jaar 1 beker, Zomeravond competitie 1e-2e-3e bekers, Feeder wedstrijden 1 beker, en de Sportvisser van het jaar 1 beker deze prijzen worden uitgereikt op de volgende Jaarvergadering januari/februari.
(P)Voor deelname aan de wedstrijdenmoet men 1.00 uur voor aanvang aanwezig zijn voor de trekking van de stekplaatsen aan de waterkant, komt men wat later het zij door pech of iets anders bel dan voor 7.00 uur naar (06 10308216) Henk Nederveen  
(Q)Waar het reglement niet in voorziet dient ieder deelnemer de instructies van de wedstrijdleiding op te volgen.
DEELNAME GESCHIED OP EIGEN RISICO.
NIET GETELD WORDEN DE SNOEK – SNOEKBAARS EN PALING
